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Tipuri de comportament, tipuri caracteriale,  
tipuri temperamentale la băieţi (de la adolescenţă înainte) 

   
 

Marian-Dănuţ Ciulei 
 

În ziua de azi majoritatea băieţilor (85%) se bazează 95% pe instinct, pe 
satisfacerea nevoilor personale (egoism); iar restul sunt cei romantici care în 
general sunt mult mai inteligenţi decît primii. Cei din prima categorie fac tot 
posibilul pentru a-şi atinge scopurile (descărcarea frustrărilor, dorinţelor sexuale, 
ş.a.); aceştia joacă foarte bine teatru şi astfel le păcălesc pe fete (care mai tîrziu o 
simt pe pielea lor...greşeala). 

Există mai multe tipuri caracteriale/temperamentale: 
 
1.Tipul copilăros: 
   Acesta este imatur în gîdire, nu ştie cum să gestioneze anumite situaţii de viaţă 
de unul singur, are nevoie de ajutorul celor din jur(familia, prietenii). Este întâlnit 
în general în perioada 17-20 ani, dar acesta poate fi prezent la unii toată 
viaţa...Comportament predominat de mişcări puerile, stări de euforie, ce par 
nesfârşite. Acesta poate avea un comportament agresiv în anumite situaţii, din 
cauza  faptului că nu ştie ce soluţie să aleagă, reacţionează instinctual. 
 
2.Tipul matur: 
   Acesta este foarte serios, analizează foarte mult o situaţie înainte de a lua o 
decizie. Câştigă destul de uşor  şi repede respectul celorlalţi. Nu are nevoie de 
ajutorul celorlalţi pentru a rezolva o problemă. Acest tip este foarte influenţat şi de 
mediul familial şi social(anturajul) acestuia, deoarece un  băiat ce trăieşte într-o 
familie în care este o stare de tensiune, nelinişte, foarte multă rigoare, se 
maturizează mult mai repede în gîndire.  
 
3. Tipul aparent gentelman: 
   Acesta are o educaţie şi un nivel cultural foarte scăzut, dar reuşeşte să creeze 
impresia celor din jur că are un nivel al educaţiei mult mai înalt decît în realitate. 
Acesta reuşeşte să-şi păstreze această imagine până îşi atinge scopul, iar apoi după 
o scurtă perioadă îşi dă masca jos şi poate deveni agresiv, din cauza nivelului 
educaţional şi cultural scăzut. 
 
4. Tipul aparent umil: 
  Acesta are un nivel cultural şi educaţional mediu. La începutul unei relaţii are un 
comportament umil( în cazul că greşeşte sau nu şi primeşte o palmă de la fată nu 
reacţionează agresiv, ci doar întreabă foarte încet De ce?). Mai târziu 
comportamentul lui devine mult mai agresiv, deoarece cum spun majoritatea 
băieţilor: Sunt bărbat, ce naiba?! Eu sunt şefu'! Nu există un real tip umil, deoarece 
la toţi intervine, aşa-zisul Orgoliu masculin. 
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